



Наконец! Наступили длинные майские выходные и наш отряд отправился в давно планируемый трёхдневный поход.

Точкой назначения был лес замка Мизи-сюр-Йон (в помещении которого мы провели лагерь прошлой зимой), но в этот раз нам предстояло жить в самой глубине леса без каких-либо удобств цивилизации.

Однако, до леса надо было сначала дойти! Выехавшие из Парижа группой на одном поезде, через час с небольшим езды разведчики стали высаживаться по звеньям на разных последующих вокзалах.



С этих вокзалов каждому звену предстояло пройти по определенному маршруту до места лагеря, неся на себе свои личные походные вещи. Вот тут ребята прочувствовали в буквальном смысле на себе всю науку складывания походного рюкзака. По пути им предстояло выполнить несколько задачек по ориентированию и топографии. В дороге ребятам встречались красивые усадьбы, храмы, остатки древнего акведука и живописные пейзажи.



Как потом выяснилось, не все чётко следовали маршруту и заданным координатам (но не исключено, что готовящий по ночам маршруты Мудрый Ворон в них указал нечёткие координаты!), из-за чего некоторые звенья прошли путь длиннее, чем был предусмотрен.



*«Мороженная пауза» «Ястребиц»*



*Перерыв «Ягуар»*



*Боевой настрой «Кабанов»*



*«Ленивцы» переводят дух*

Но это лишь прибавило в звеньях спайки и дало возможность ребятам почувствовать гордость за осиленный путь.

Добравшись до точки лагеря в лесу, предстояло ещё устроиться к ночлегу. Ворон днём до нужной точки доставил инвентарь, но оставалось поставить палатки, подготовить костёр, обустроить кухню и, простите, выкопать и построить настоящий скаутский лесной "голливуд"! Кстати, воду приходилось таскать в больших баках на тачке с расстояния около полукилометра.



*Наша лесная поляна*

Со всеми задачами справились удачно, хоть и не быстро, из-за чего костёр начался поздно, а закончился ещё позднее. Зато, после него все спали крепчайшим сном.

Место, где мы находились было в буквальном смысле перепахано кабанами, которых должно было быть много в окрестностях, судя по количеству свежих следов. Но, к счастью, ни один из них не навевывался к нам. (Да и желания выйти прогуляться в одиночку посреди ночи по тёмному лесу почему-то ни у кого из нас тоже не было!).



Ворон к радости ребят дал им с утра выспаться. Затем начался традиционный скаутский день: зарядка, подъем флага, молитва, завтрак...

В течение дня Нина (Кречет) и Максим (Хамелеон), пару недель назад получившие заряд идей на курсах у французских скаутов, отлично провели несколько удачных и весёлых игр.



*Ах, ты милая картошка, тошка, тошка...*



*Есть ли десерт лучше зефирок на огне?*

Днём потренировались пилить дрова (некоторые пилу брали в руки чуть ли не впервые), а к вечеру ребята построили два очага: один для приготовления пищи, и второй – для скаутского костра.



Костёр мы начали с серьёзного вступления с поминовением предков, в частности русских солдат, павших за Францию во время Первой мировой войны, могилы которых мы в этом году не сможем посетить в Мурманске, и спели им «Спят орлы боевые».

Затем мы перешли к бодрому репертуару и к веселым играм и рассказам о пройденных накануне походах.

Пока шёл костёр, вдоль нашего лагеря (мы стояли на опушке леса, где, через забор и земляную дорожку начиналось поле) вдруг проехал мигающий всеми лампочками пожарный грузовик. Очевидно, наверное видны издали пламя нашего костра и дым вызвали у кого-то опасения, что загорелся лес и был сделан вызов в МЧС. К счастью, всё у нас было организовано по правилам безопасности: пожарные дважды проехали мимо нас, посмотрели и поехали дальше.

Во вторую ночь спали не менее крепко чем в первую, но в этот раз Ворон всех с утра поднял чуть пораньше: надо было успеть сложить все палатки, и весь инвентарь доставить до машины, которая стояла приблизительно в полу-километре от нас.



*Звено «Ягуар»*



*Звенья «Ястребица» и «Тукан»*



*Звено «Кабан»*



*Звено «Ленивец»*

К обеденному времени всё было собрано и звенья заново ушли в поход, каждый по собственному маршруту, но в этот раз к одному и тому же вокзалу, где и была сделана последняя общая фотография.



Во время бивака Толя и Гриша были произведены в звание "старший разведчик", с чем их поздравляем! А разведчицы решили переорганизовать выросшее их женское звено "Ястребица", разделив его на два. Таким образом Настя стала во главе "Ястребиц", а Нина стала вожаком нового звена "Тукан". Аджиджи!

Благодарим сопроводившего нас старшего вожака Мишу (Лиса) за поддержку и помощь в проведении бивака. Особую благодарность выражаем Алине и Кристьяну Мерль д'Обинье за вновь оказанное нам доверие и предоставленную возможность расположиться на их территории.

Ребят поздравляем с приобретённым новым опытом! Следующая встреча нас теперь ждёт в летнем лагере!

Ски. Максим Жедилягин (Мудрый Ворон)



*142-ой сводный отряд имени Дмитрия Ивановича Менделеева почти в полном составе*